



随时随地分享您身边的新鲜事,趣事,感人事

欢迎关注《微视界》

微聚正能量,博出真精彩!
新浪用户 @ 金报_赢家群, 腾讯用户 @ 金华日报 QQ 群。联系电话: 83186566 (金华日报)、82469335 (团市委); 联系 QQ 群: 金华市微博联盟 QQ 群 (群号: 322317417); 联系 QQ: 138005790。
“微视界”“金华市微博联盟”期待您的关注、加入。



山乡小馆子来了机器人

记者 吴俊斐

“小静: 现在机器人越来越受大家喜爱, 磐安县新城区的一家饺子馆也开起了机器人, 新颖的招术吸引了不少生意。
记者核实: “尊敬的顾客, 您好, 我是送餐机器人, 现在为大家送餐, 欢迎大家光临本餐厅。”
9月12日中午12点多, 在磐安县新城区的一家饺子馆里, 随着一阵音乐响起, 一位穿着裙子、系着丝巾的机器人端着一碗饺子徐徐走向顾客。
“尊敬的顾客, 您好! 为您送的餐到了, 请取走, 谢谢。”到了固定餐桌前, 机器人转过了身子, 将盘子托到了顾客面前, 当顾客取走饺子后, “请慢用, 我要回去了。”机器人转了个身往回走, 萌萌的样子让顾客很喜欢。
“以前在义乌看到过会切面食的机器人, 送餐的第一次看到, 很有趣。”到磐安送货的袁先生第一次看到送餐机器人, 便被迷住了。
“花了两万元买的, 感觉挺值, 忙的时候用处挺大的。”店主张娜是山东人, 小时候在上海科技馆看到过机器人, 就爱上了它, 拥有机器人一直是她的梦想。10多年前, 张娜来到磐安创业。今年7月, 开饺子馆以后, 她想到了以机器人招揽顾客的主意, 效果相当不错。张娜的机器人不光会送餐, 还会唱歌、算术、对话、对诗。在现场, 记者问“你叫什么名字”, 机器人张嘴就来“我叫熊宝宝, 从现在开始我们就是好朋友了”。记者再次招呼“您好, 熊宝宝!” “嘴这么甜是不是有什么事情需要我做?” 店里的会计说“你很笨”, 它答“你怎么可以这样说我笨”……整个过程萌态十足。
据张娜介绍, 因为她比较注重饺子的质量和种类, 加上有机器人招揽生意, 现在饺子馆每天的客流量达到上百人, 日营业额上千元。

记者 吴俊斐

记者 吴俊斐